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VILLE DE VERNOUILLET 
 

78540 
 

Compte-rendu de la séance 
 
 
Le VINGT CINQ MAI DEUX MILLE NEUF, le Conseil Municipal, légalement convoqué, s’est réuni 
à la mairie, en séance publique, sous la présidence de Madame Marie-Hélène LOPEZ 
JOLLIVET, Maire. 
 
 
PRÉSENTS :  
Mesdames Nicolle BROCHEN, Sophie DEFYN, Anne DEMEURE, Véronique DEUTSCH, Dominique 
DURAND, Sandrine FERAUD, Laurence FLEURY, Marie-Hélène LOPEZ JOLLIVET, Brigitte 
LOUBRY, Isabelle MALE PORCHER, Asma OUHMAND. 
Messieurs Jean-Marc BOMPARD, Michaël CINALLI, Vito DILIBERTO, Loïc FEUNTEUN, Vincent 
GOURMELEN, Jean-Marc HERVÉ, Boujemaa LAGNAOUI, José MARQUES AUGUSTO, Patrick 
MINASSO, Lucien MONTÉCOT, Gilles MULLER, Jean-François ROVILLÉ. 
 
REPRESENTES :  
Monsieur Jean-Michel PINTO représenté par Madame Marie-Hélène LOPEZ JOLLIVET, Madame 
Katherine GIANNI représentée par Monsieur Jean-François ROVILLE, Monsieur Dominique VALERY 
représenté par Madame Brigitte LOUBRY, Madame Jocelyne LE FLEM GUENINE représentée par 
Madame Anne DEMEURE, Monsieur Claude QUINTARD représenté par Monsieur Gilles MULLER, 
Monsieur Emmanuel PETIT représenté par Madame Sandrine FERAUD. 
 
ABSENTS EXCUSES :  
 
SECRÉTAIRE DE SEANCE : 
Madame Dominique DURAND. 
 
 
Date de convocation : 19/05/2009 Nombre de conseillers :  
Date d’affichage : 19/05/2009 En exercice : 29 
  Présents : 23 
  Votants : 29 
 
 
COMPTE-RENDU DE LA SEANCE DU CONSEIL MUNICIPAL 
 
Le quorum étant atteint, le conseil municipal peut délibérer valablement. 
La séance est ouverte à 20 h 35. 
 

1 INFORMATIONS 

1.1 Démission de Monsieur Patrick MINASSO 
Monsieur Patrick MINASSO demande la parole afin de faire une déclaration. 
Pour des raisons professionnelles, il est amené à présenter sa démission du conseil municipal qui 
sera effective à la fin du présent conseil municipal. 
 
Madame le Maire prend note de cette démission et en informera Monsieur le Sous-préfet. 
 

2 VALIDATIONS 

2.1 Approbation de l’ordre du jour 
Madame le Maire soumet l’ordre du jour à l’approbation de l’assemblée. 
Il est adopté à l’unanimité. 
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2.2 Décisions du maire 
Aucune remarque ni question. 
 

2.3 Adoption du PV des précédents conseils municipaux 
Madame Sandrine Ferraud fait part de son regret de la non-présentation du procès verbal du conseil 
du 23 Mars dernier. 
 
Madame Le Maire précise que, malheureusement, suite au départ de Monsieur Arnaud JANVRIN et à 
l’arrêt maladie de Mme ZANNIER, le service a pris du retard et présente ses excuses. 
 

3 DELIBERATIONS 

3.0 Ressources Humaines et administration générale 

3.0.1 Délibération 2009-030 : Mise à jour du tableau des effectifs - Suppression de postes 
Madame le Maire présente l’objet de la délibération. 
 
QUESTIONS :  
Madame Sandrine FERAUD fait part de sa satisfaction du fait que les noms des personnels ayant eu 
une promotion  soient connus.  
 
Madame le Maire l’informe que c’est suite à la demande de l’opposition qu’il a été décidé de procéder 
ainsi.  
 
Madame le Maire propose la délibération au vote :  
Cette délibération est adoptée à l’unanimité. 
 

3.0.2 Délibération 2009-031 : Journée de solidarité – Suppression d’un jour de congé au titre des 
journées du Maire 

Madame le Maire présente l’objet de la délibération. 
Aucune remarque ni question. 
 
Madame le Maire propose la délibération au vote :  
Cette délibération est adoptée à l’unanimité. 
 

3.0.3 Délibération 2009-032 : Demande de financement  pour 2 postes dans le cadre du dispositif 
d'adultes-relais 

Madame le Maire présente l’objet de la délibération. 
 
QUESTIONS :  
Monsieur Jean-Marc HERVE demande combien il y avait de postes aidés parmi les anciens salariés 
du CSV ayant été licenciés et plus généralement parmi les anciens salariés de la ligue de 
l’enseignement. 
 
Madame le Maire informe les membres de l’assemblée que les salariés de la ligue de l’enseignement 
dépendaient de 2 régimes différents. Seule Mme Isabelle MARQUES bénéficiait d’un contrat aidé 
dans le cadre de l’ancien CSV. Les salariés de la ligue de l’enseignement dans le cadre de la 
médiation dépendaient d’une autre convention. 
 
Madame Sandrine FERAUD demande sous quel statut Madame Isabelle MARQUES travaille 
aujourd’hui. 
 
Madame le Maire informe les membres de l’assemblée que Madame Isabelle MARQUES occupe 
actuellement un poste de remplacement dans le cadre d’une vacation et que la création d’un emploi 
aidé permettra de pérenniser son action et son statut. 
 
Madame le Maire propose la délibération au vote :  
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Cette délibération est adoptée par 22 voix pour et 6 abstentions (Madame Sandrine FERAUD, 
Messieurs Jean-Marc HERVE, Patrick MINASSO, Gilles MULLER, Emmanuel PETIT, Claude 
QUINTARD). 
 

3.1 Finances et nouvelles technologies 
 

3.2 Enfance et affaires scolaires 
 

3.3 Aménagement et développement du territoire 
 
Aucune remarque ni question. 
Madame le Maire propose la délibération au vote :  
Cette délibération est adoptée par 22 voix pour et 6 voix contre (Madame Sandrine FERAUD, 
Messieurs Jean-Marc HERVE, Patrick MINASSO, Gilles MULLER, Emmanuel PETIT, Claude 
QUINTARD). 
 

3.4 Vie associative et citoyenne 
 

3.4.1 Délibération 2009-033 : Participation de la commune au coût de la carte Imagine'R' 
Madame Brigitte LOUBRY présente l’objet de la délibération. 
Aucune remarque ni question. 
 
Madame Brigitte LOUBRY propose la délibération au vote :  
Cette délibération est adoptée à l’unanimité. 
 

3.4.2 Délibération 2009-034 : Réévaluation du montant des vacations funéraires 
Madame le Maire présente l’objet de la délibération. 
Aucune remarque ni question. 
 
Madame le Maire propose la délibération au vote :  
Cette délibération est adoptée à l’unanimité. 
 

3.5 Solidarités 
 

3.6 Jeunesse et réussite éducative 
 

3.7 Travaux et propreté de la ville 

3.7.1 Délibération 2009-035 : Création d'un poste de 7ème vice-président au syndicat 
intercommunal d'électricité et d'enfouissement des réseaux de télécommunications de la 
région de Conflans-Sainte-Honorine (SIERCH) 

Monsieur Lucien MONTECOT présente l’objet de la délibération. 
 
Madame Sandrine FERAUD indique qu’il n’y a eu aucun rapport en 2008 sur l’activité de ce syndicat, 
ni aucune explication, et qu’en conséquence il n’est pas possible au groupe d’opposition de prendre 
position. 
 
Madame le Maire propose la délibération au vote :  
Cette délibération est adoptée par 22 voix pour et 6 voix contre (Madame Sandrine FERAUD, 
Messieurs Jean-Marc HERVE, Patrick MINASSO, Gilles MULLER, Emmanuel PETIT, Claude 
QUINTARD). 
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3.8 Développement durable 
 

3.9 Culture, animation et communication 
 

3.10 Sports 
 

3.11 Sécurité 
 

4 CONLUSION 
La séance est levée à 21 h 00. 
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5 ANNEXES 

5.1 Délibérations 
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